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Entraxe maxi 1500mm

1500mm max

Assurez-vous de placer les montants dans l’axe, à une 
distance ne dépassant pas les 1500 mm d’entraxe.

Note de calcul fournie sur demande : Pour toute dimension autre que les RoofKit 1500 et 3000, une étude spécifique est nécessaire, merci de nous consulter.

Respectez un entraxe maxi de 1500 mm dans la largeur 
également. 

Installation des traverses: Dévissez les vis de la 
patte de fixation et glissez les dans la gorge 
haute de la poutre.

Les profilés peuvent être 
recoupés si besoin. En aucun 
cas ils ne doivent être percés. 
Utilisez les glissières prévues à 
cet effet.

Faites coulisser la traverse jusqu’à l’endroit 
souhaité.

Resserrez ensuite les vis de chaque côté pour 
maintenir la traverse en place.

Fixez chacune des platines au sol à l’aide de vis 
adaptées au support.

Dévissez les boulons de la 
platine.

Otez la platine. Glissez la coupelle en premier 
puis la colerette.

Replacez la platine. Revissez la platine au montant.

Installation des poutres: Dévissez les  
boulons de l’équerre et revissez les sur la 
platine du montant (4 par côté).

La vis du milieu sert à déplacer la poutre sur la longeur. 
Pensez à bien la resserer une fois votre calage effectué.
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Installation coupelle/colerette
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